

## Sindikati se založio za produženje radne dozvole Uweu Geiseru

DUBROVNIK, 18. veljače – Direktor dubrovačkoga Hotelsko-turističkog centra »Dubrava Babin kuk«, njemačkom državljaninu Uweu Geiseru, nakon intervencije Sindikata ugostiteljstva i turizma u Ministarstvu rada i socijalne skrbi, najvjerojatnije će biti produžena radna dozvola.

Naime, nakon što je predsjednik Nadzornog odbora HTC-a i predstavnik većinskog vlasnika PIF-a »Dom fond« Darko Ostoja, prilikom potpisivanja sporazuma sa sindikatom, otvoreno kazao kako hotelski kompleks neće dobiti pozajmicu od osam milijuna kuna, ako se Geiseru ne produži radna dozvola u Hrvatskoj, u pitanje je došla priprema hotela za predstojeću turističku sezonu te se otvorila mogućnost stečaja poduzeća.

Kako saznajemo od pomoćnika ministra rada i socijalne skrbi Luke Krznarića, Sindikat je dao preporuku da se Geiseru produži viza i radna dozvola tako da će se, nakon dobijanja mišljenja Ministarstva turizma, produženje radne dozvole dati u postupak Zavodu za zapošljavanje. Nakon legalizacije Geiserova rada u Hrvatskoj, s obzirom da je mu je radna dozvola istekla početkom tjedna, HTC »Dubrava Babin kuk« očekuje od »Dom fonda« nužnu dvoobročnu pozajmicu. (A.H.)

## »Eko-Zadar« traži donošenje zakona o ekološkoj poljoprivredi

ZADAR, 18. veljače – »Od novog saziva Hrvatskog državnog sabora očekujemo da što prije usvoji zakon o ekološkoj poljoprivredi koji već postoji u obliku nacrt, kako bi naši proizvođači hrane što prije bili potaknuti krenuti s proizvodnjom ekološke hrane koja je na inozemnom tržištu itekako na cijeni«, apelira dopredsjednik Udruge »Eko-Zadar« dipl. ing. biotehnologije Jadranka Pelikan.

Udruge »Eko-Zadar« utemeljena je 22. travnja '99. na Dan planeta zemlje i od tada nastoji proizvođače hrane sa zadarskoga područja educirati o kvalitativnim prednostima i izvoznim potencijalima hrane proizvedene po međunarodnim ekonomskim standardima. S tim ciljem, tijekom 2000. godine za zainteresirane poljoprivrednike održavat će se stručna predavanja, a u tijeku su i pripreme za pokretanje projekta zaštite autohtonih sorti od kojih je tržištu najpoznatija višnja-maraška. (N.R.)

## Medimurska veletržnica projekt razdora u Skupštini?

ČAKOVEC, 18. veljače – Ako je suditi po stavu Poglavarstva Medimurske županije, zasigurno će se na sjednici Županijske skupštine voditi zanimljiva rasprava o projektu veletržnice, za čiju izgradnju su skupštinari sastavili posebno povjerenstvo. Na zahtjev Poglavarstva izostalo je zaključno izvješće povjerenstva, a objavio se samo njegov predsjednik, saborski zastupnik Vladimir Mesarić, predsjednik Kršćanskih demokrata Medimurja. Na memorandumu stranke, on je medimurskog podžupana Dragutina Lesara izvijestio da je daljnji rad povjerenstva deplesiran, ako se u prihvaćenoj strategiji razvika medimurske poljoprivrede izričito navodi kako gradnja veletržnice za voće i povrće nije opravdana. Projekt veletržnice, za koji KDM, ali i dužnosnici nekih drugih političkih stranaka, smatraju da je potreban, poglavito zbog povoljnoga geoprometnog položaja Medimurja, nedavno je župan Branko Levčić (HSL) ocijenio megalomanskim poduhvatom nestručnjaka. Neupitno je, pak, da Medimurju čim prije treba bar hladnjača za voće i povrće. (D. O.)

## Viro: Pripadnici 1. HGZ-a nemaju povlašten status

ZAGREB, 18. veljače – Načelnik Uprave za odnose s javnošću i informiranje Ministarstva obrane brigadir Dušan Viro reagirao je u petak na tekst objavljen u Vjesniku od 14. veljače pod naslovom »Što ostaje od ceremonijalnih zadaća Prvog hrvatskog gardijskog zbora?«, u kojem je, navodi on, izneseno nekoliko netočnih tvrdnji o Prvom hrvatskom gardijskom zboru.

Pripadnici Prvog hrvatskog gardijskog zbora nemaju povlašten status, a status u odnosu na pripadnike gardijskih brigada u Oružanim snagama. Visina primanja u OS-u uređena je Odlukom Vrhovnog zapovjednika o plaćama i drugim beribima djelatnih vojnih osoba, vojnih službenika i vojnih namještenika iz svibnja '95. Pripadnici gardijskih brigada imaju pravo na gardijski doplatka. Taj doplatka predstavlja novčani iznos dodatne naknade za pripadnike gardijskih postrojbi kao elitnih postrojbi OS-a koje su izložene posebnim uvjetima rada i naporima koji nisu svojstveni ostalim postrojbama OS-a. Osim gardijskih brigada, pravo na odgovarajući doplatka poradi specifičnih uvjeta obavljanja službe imaju i pripadnici pojedinih drugih dijelova OS-a među kojima je i Prvi hrvatski gardijski zbor, navodi brigadir Viro.

»Teško se možemo složiti i s vašom konstatacijom da prema 1. HGZ-u vlada prezir i obojnost unutar struktura Hrvatske vojske. Opće je poznata činjenica da su mnogi pripadnici 1. HGZ-a časno izvršavali borbene zadatke tijekom Domovinskog rata te da zbog toga uživaju poštovanje i ugled u Oružanim snagama«, navodi u svom demantiju brigadir Viro.



Slijede li opet ovakve scene na slavonskim cestama?

Foto: Vjesnik / Tomislav Smoljanović

# Najavljeni seljački prosvjed posljedica je obračuna u HSS-u?

*Tvrđi to Stanko Zdravčević, potpredsjednik Zajednice udruga seljaka Slavonije i Baranje / Seljački savez dao Vladi rok do 1. ožujka da plati preuzete obveze inače slijedi blokada prometa u četiri slavonske županije*

ZAGREB, 18. veljače – Očekujemo da će nova hrvatska Vlada ispuniti preuzete obveze prema seljacima do 1. ožujka i da seljaci neće morati ponovo blokirati promet. To znači isplati (0,25 kuna po kilogramu pšenice) te podmiriti barem polovicu duga od 300 milijuna kuna na ime poticaja i naknada, rekao je u petak za Vjesnik Darko Grivičić, potpredsjednik Hrvatskog seljačkog saveza.

Podsjetimo, Seljački savez četiriju slavonskih županija ovih je dana najavio kako će 1. ožujka, od 11 do 14 sati, organizirati prosvjed upozorenja na frekventnim prometnicama tih županija. Prosvjedovat će zbog neisplaćenog duga za preuzete ratarske proizvode i premije za mlijeko u ukupnom iznosu od oko 300 milijuna kuna, te duga od 23 milijuna kuna za prošlogodišnju pšenicu.

Prema Grivičićevim riječima, Savez zahtijeva da ove godine u sustav poticaja ude i proizvodnja kukuruza, krmnog bilja, voća i povrća, tov svinja i

junadi, odnosno da se poticaji u operativnom planu prosljetne sjetve povećaju za 100 posto. Uz to, tamošnji seljaci zahtijevaju da se isplati regres za gorivo i i mazivo kako seljaci više ne bi plaćali cestarinu, odnosno porez na pogonsko gorivo.

Što se tiče zahtjeva za 100 postotno povećanje poticaja za prosljetnu sjetvu, Grivičić kaže da seljaci više neće sijati na vlastitu štetu. Uz to, on nije zadovoljan pripremama za predstojeću sjetvu, koje kasne, odnosno još se ništa neznatno za novi ministar poljoprivrede i šumarstva Božidar Pankreć, nakon što je preuzeo Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva, još uvijek nije povatao sve konce. Uz to, zamjera mu se što nije promijenio ekipu čelnih ljudi u tom ministarstvu, iako je njegov zamjenik razriješen dužnosti, a novi nije imenovan...

Što se tiče najavljenih prosvjeda, Stanko Zdravčević, potpredsjednik Zajednice udruga seljaka Slavonije i Baranje, kaže da se radi o unutarnjim

obračunima u HSS-u, odnosno Seljačkom savezu. Jer, kako kaže, Pankreć i Grivičić su iz iste stranke (HSS-a), koja je u uz nemalu pomoć Seljačkog saveza, odnosno nezadovoljnih seljaka srušila bivšu vlast.

Prema Zdravčevićevim riječima, sad nije vrijeme za nove prosvjede seljaka, već drži da treba dati 100 dana novoj Vladi. On također smatra da treba povećati poticaje za prosljetnu sjetvu, (između 1.000 i 1.300 njemačkih maraka po hektaru) jer sadašnji poticaji (300 maraka) nisu se pokazali dovoljnim.

Što se tiče predstojeće sjetve, Zajednica udruga seljaka traži da ih prvi premijer Ivica Račan kako bi se dogovorili uvjeti oko sudjelovanja seljaka u provedbi plana prosljetne sjetve. Zapravo seljaci traže svoju računicu za ulazak u sjetvu jer se pokazalo da ni osiguran otkup (primjer pšenice) ne znači da će seljaci i naplatiti svoju robu.

MARINKO PETKOVIĆ

## Srbima povratnicima u Kistanje do sada vraćene 32 kuće

KISTANJE, 18. veljače – U centru Bukovice, na području općine Kistanje, danas živi više od 2.000 stanovnika, od čega je njih više od tisuću srpske nacionalnosti. Kako saznajemo od načelnika Kistanja Paška Eraka, do sada su Srbima povratnicima vraćena 32 stambena objekta, a uskoro se očekuje vraćanje još osam kuća, u kojima sada živi hrvatski stanovništvo.

Općinski stambeni komisiji do sada je predano sedamdesetak zahtjeva za povrat imovine što znači da je oko 60 posto slučajeva već riješeno, a u Kistanjama su na najboljem putu riješiti i ostale predmete. Državnoj agenciji za osiguranje alternativnog smještaja upućeni su »čisti« papiri, a i nadalje se kompletiraju oni manjkavi. Preko Agencije, te privatnim angažmanom, u Kistanjama je kupljeno de-

setak kuća. Najnoviji podaci govore da su Srbi ponudili na prodaju 40 svojih objekata što znači da bi se, ako bude dovoljno novca, stambeni problemi žitelja Kistanja, mogli ubrzo riješiti.

U Kistanjama planiraju i izgradnju novoga stambenog naselja koje bi se po uzoru na ono koje je izgrađeno prošle godine, a koje broji 120 novih kuća u koje su uselili Janjevci, gradilo na općinskom zemljištu. Planira se gradnja sedamdesetak novih kuća, a kada će se započeti s gradnjom i je li ona možda po nečemu upitna, načelnik Erak sada ne može reći jer još uvijek nije uspio stupiti u kontakt sa novim ministrom za javne radove kojega je pisano pozvao da posjeti Bukovički kraj.

Najteži problem svih žitelja općine je vodoopskrba o kojoj je ovih dana bi-

lo riječi na sastanku kojemu su bili nazočni direktori javnih poduzeća, te predstavnici međunarodnih udruga koje iz mjeseca u mjesec prate rad općinskih tijela. Zaključeno je da pitanje vodoopskrbe na ovom području treba trajno riješiti. Naime, prije nekoliko desetljeća izgrađen je vodovod više da bi smirio političke strasti, a manje kao pokušaj da se kvalitetno riješi ovaj problem. Azbestno-cementne cijevi su toliko nekvalitetne i nestručno postavljene da voda šiklja gotovo na svakih stotinjak metara. Gube se ogromne količine vode koju nitko ne plaća, a žitelji ostaju suhih slavnina. Istaknut je i problem telefonije i potreba za izgradnjom poštanskog ureda. U Kistanjama će se uskoro početi graditi velika crkva, jer mala crkva u centru mjesta nije dovoljno za sve žitelje. (J. Klisović)

## Sindikati najavili opći štrajk u »Belju« od ponedjeljka

OSIJEK, 18. veljače – Sindikalni povjerenici Sindikata zaposlenih u poljoprivredi, prehrambenoj i duhanskoj industriji i vodoprivredi Hrvatske (PPDIV), Udruge radničkih sindikata (URS) i Hrvatske udruge sindikata (HUS) koji djeluju u »Belju«-d.d. objavili su se u petak priopćenjem u kojemu se ističe kako su nakon niza neuspjelih akcija kojima su pokušali primoliti Upravu da isplati zaostale plaće, zaključili da je jedino rješenje opći štrajk. Započet će ga radnici u svim pogonima »Belja« u ponedjeljak 21. veljače.

»Još jednom molimo Vladu i vlasnika Belja, Hrvatski fond za privatizaciju, da do 21. veljače, uključujući i dane vikenda, nađu vremena i razmotre naše zahtjeve, te da održimo sastanak. Jedino tako izbjeći će se najavljene aktivnosti i eventualne štete. Interes za zaposlenih je očuvanje i razvika »Belja« koje ima izgleda, ali s novom i sposobnijom Upravom«, navodi se na kraju priopćenja koje su potpisali predstavnici spomenutih sindikata. Ubrzo potom, priop-

ćenjem se objavila i Uprava »Belja«. »Dosađajući razvoj događaja u »Belju«, potaknut aktivnostima sindikalnih povjerenika PPDIV-a neprimjeren je općoj gospodarskoj situaciji u državi. Odnosno sindikalnih povjerenika prema Upravi, te njihova priopćenja i organiziranje prosvjeda ne mogu se više tolerirati jer je poznato da su članovi Uprave stavili svoje mandate na raspolaganje iako su ispunjavali sve obveze u skladu s mogućnostima i u dogovoru s hrvatskom Vladom«, ističe se u priopćenju. Navodi se i da takve sindikalne aktivnosti samo narušavaju ugled »Belja«, smanjuju njegov rejting na tržištu, čime izravno ugrožavaju poslovanje. Osim toga, Sindikalni povjerenici će u slučaju pokretanja stečaja nad »Beljem« snositi sve posljedice, kao i moralnu odgovornost, tvrdi Uprava.

»I dalje stojimo na raspolaganju za svaki dijalog koji vodi k rješavanju problema. Ako dođe do neregularnog štrajka, poduzet ćemo sve zakonske mjere«, upozorava Uprava Belja. (M.S.)

## HUS traži od Vlade očitovanje o sudbini dugoratske »Dalmacije«

DUGI RAT, 18. veljače – Čelnici Hrvatske udruge sindikata i Nezavisnog sindikata dugoratske tvornice karbi da i ferolegura »Dalmacija« poručili su u petak hrvatskoj Vladi da se u roku petnaest dana očituje o daljnjim sudbini te tvornice, čije peći nisu upaljene već dvije godine. Voditelj županijskog ureda HUS-a Jozo Marić izjavio je novinarima da je 630 radnika »Dalmacije« posljednju plaću primilo u svibnju prošle godine, te da od tada »žive samo od praznih obećanja koje je dijelila bivša Vlada«.

»Tražimo isplatu deset zaostalih plaća i pokretanje temeljne proizvodnje ferofitina na osnovi dogovora što smo ga bili postigli s bivšom Vladom. »Dalmacija« ima izglednu budućnost na tržištu, te stoga zahtijevamo da se ispunje već postignuti dogovor o davanju jamstava, odnosno kredita za nabavku koksa i kromove rude, kako bi se proizvodnja napokon pokrenula«, rekao je Marić.

Ako pak ministar gospodarstva Goranko Fizičić misli ubrojiti i »Dalmaciju« u skupinu poduzeća koja su zrela za stečaj, onda će se nova hrvatska vlast suočiti s valom masovnih štrajkova i prosvjeda, kazao je Marić. Dodao je da se radnici dugoratske tvornice neće tako lako predati i da će se za svoja prava izboriti radikalnim metodama, u slučaju da nova Vlada po-

kaže kako je obećanja o gospodarskom oporavku dijelila samo u predizbornoj kampanji. Sindikalisti ističu da nije potrebno naglašavati zbog čega je HDZ otišao s vlasti, ali dodaju da je potrebno upozoriti novu vlast da se ne smije »kockati« sa sudbinom radnika, koji su joj na parlamentarnim izborima poklonili povjerenje.

»Ne vjerujem da bi oporbena koalicija pobijedila na izborima da je svoju predizborno retoriku zasnivala na valu stečajeva i povećanju broja nezaposlenih«, kazao je Marić. On je podsjetio na, kako je rekao, lažna obećanja što ih je radnicima »Dalmacije« dijelio bivši ministar gospodarstva Nenad Porges, istaknuvši da se tek sada objelodanilo da »famosni« strateški partner, koji je navodno trebao učiti u tvornicu, uopće nije ni postojao.

Inače, oko 600 radnika »Dalmacije« zaprijetilo je u rujnu Jadranskoj magistrali i zauzelo poslovnu zgradu poduzeća iz istih razloga, koje su u petak na konferenciji za novinare u Dugom Ratu, naveli sindikalisti. Budući da se od tada nije učinio ni jedan pozitivni pomak, niti je itko odgovorio na njihove zahtjeve, rujskani prosvjednici neće se moći uspoređivati s onim što će uslijediti, ako se Vlada ubrzo ne očituje o sudbini »Dalmacije«, rečeno je na konferenciji. (D.S.)

## Sindikat Pekare »Orlando« potvrdio odluku o stečaju

DUBROVNIK, 18. veljače – Odluka po kojoj dubrovačka Pekara »Orlando« ide u stečaj definitivno je potvrđena u petak na sjednici sindikata tog poduzeća. Odluka o stečaju, donesena prošloga petka na sastanku sindikalista sa zaposlenicima, pokazala se kao jedino rješenje budući da nitko od vlasnika nekoć strateški važne pekare nije u međuvremenu našao spasnosno rješenje.

Naime niti Grad Dubrovnik koji je najveći pojedinačni vlasnik s 42 posto, niti država koja kroz fondove posjeduje 52 posto dionica nemaju novca za sanaciju poduzeća. Postalo je to jasno nakon prošlotjednog sastanka sindikalista s dubrovačkim gradonačelnikom Vidom Bogdanovićem koji im je jasno kazao da ni Grad niti Županija nemaju sredstava za pomoć. Nakon

što je hrvatska Vlada usvojila stav da više ne postoji mogućnost sanacije i nepovratnih sredstava u gospodarstvu, za »Orlando« više nije bilo pomoći budući da njegoni dugovi prema 6,5 milijuna kuna i gotovo proleže nominalnu vrijednost poduzeća. Pedesetak zaposlenih 10 mjeseci nije primilo plaću te je ubrzani stečaj jedino rješenje.

U stečajnom postupku potraživat će se deset zaostalih plaća, jubilarne nagrade, regres i drugi doprinosi, a zahtjev za stečajni postupak pokrenut će se odmah na Trgovačkom sudu. Kad će pekara prestati sa radom znat će se u ponedjeljak, za kada je SSSH povjereništvo Dubrovačko-neretvanske županije sazvalo konferenciju na kojoj će jedna od glavnih tema biti »Orlando«. (K.B.)

# Istina o poginulim, nestalim i ranjenim pripadnicima 102. brigade u akciji »Vihor« na Kupi u prosincu '91.

*U operaciji »Vihor« na Kupi, 12. i 13. prosinca '91., poginulo je jedan, a ranjeno je 18 pripadnika 102. zagrebačke brigade, ističe u svome demantiju, u ime Klub UHVDR-a 102. brigade, njegov predsjednik Tomo Krešo Špeletić, pukovnik HV-a u mirovini / Klub UHVDR-a demantira »Vjesnikov« navod po kojem je u toj akciji bilo više od 60 poginulih i više od 200 ranjenih hrvatskih vojnika*

ZAGREB, 18. veljače – U Vjesniku od subote, 11. veljače, objavljen je članak pod naslovom: Tko je odgovoran za propast operacije »Vihor« i tragediju 102. zagrebačke brigade na Kupi s podnaslovom u kojem se, među ostalim, kaže: Umirovljeni brigadir HV-a Vlado Hodalja pokušao je skinuti veo tajne s jedne od najvećih enigmi iz Domovinskog rata: zašto je 12. prosinca 1991. godine poslano u smrt više od 60 (neki govore da je bila tek nekolicina mrtvih) i ranjeno više od 200 hrvatskih vojnika (druga »službena« verzija umanjuje broj ranjenih na »samo« dvadesetak).

Budući da se i u podnaslovu i u članku barata s neistinitim, neutemeljenim i ničim argumentiranim podacima o broju poginulih i ranjenih pripadnika 102. brigade u toj akciji, a službeni su podaci o broju poginulih, nestalih i ranjenih bili poznati već sedam dana nakon završetka te neuspjele akcije i objavljeni u Večernjem listu početkom 1992. godine te na spomen ploči u Spomen gaju svim poginulim pripadnicima brigade u toku Domovinskog rata u selu Šišinec otvorenom 1998. godine i te iste godine u Nacionalu, molimo vas da na traženje Kluba UHVDR-a 102. brigade, a u cilju konačnog skidanja vela s nepostojeće tajne, i vaš list objavi:

U tijeku akcije »Vihor«, točnije 13.

prosinca 1991. godine, poginula su od minobacačke granate dva pripadnika 102. brigade, 10 ih je nestalo, a 19 ranjeno. Brigada je tada imala 2.011 pripadnika i prve je podatke o nestalima i ranjenima bilo vrlo teško prikupiti jer je nekoliko stotina vojnika brigadu samovoljno napustilo u toku akcije. Unatoč tomu, na zborištu brigade, 22. prosinca 1991., godine na Zagrebačkom velesajmu bili su ovi podaci poznati, a pripadnici brigade o njima obaviješteni.

Kako su u proteklih osam godina od tada 10 nestalih pripadnika brigade pronađena i službeno identificirana tijela devetorice, a jedan je od tada ranjenih vojnika nakon kratkog vremena podlegao ranama, tako se mišljenja o podacima o broju i statusu stradalih u toj akciji iz redova 102. brigade. Danas je među poginule ukupno uvršteno 12 pripadnika 102. brigade iz te akcije, jedan se još uvijek vodi kao nestali, a ranjenih je 18. Imena 13 poginulih i nestalih vezanih uz tu akciju nalaze se, kako smo već naveli, i na spomen ploči u Spomen gaju 102. brigade u mjestu Šišinec, gdje je i izvršeno forsiranje Kupe 12. prosinca 1991. godine, koji je 102. brigada uz pomoć sponzora iz Novog Zagreba i Poglavarstva Grada Zagreba podignula 1998. godine u spo-

men na sve poginule pripadnike brigade. Fotografiju s potpisom o tomu objavio je i vaš list. Zaista je stoga, najblaže rečeno, neprilichno da se vaši novinari u pisanju o broju poginulih i ranjenih u toj akciji oslanjaju očito samo na špekulacije iznesene u seriji članaka Nacionala iz 1998. godine na koje smo kao Klub i tada reagirali pa je Nacional objavio i naš prosvjed. Jer, u časopisu Polemos, koji je ovih dana objavio istraživanja umirovljenog brigadira Vlade Hodalja o akciji »Vihor«, na koje se u svom pisanju naslanjaju vaši novinari, nigdje se ne spominje ni više od 60 poginulih ni više od 200 ranjenih nego tek da su »ljudski gubici... na kraju iznosili 17 poginulih i 19 ranjenih«. Razlika u broju poginulih između naših i Hodaljevih podataka proizlazi iz činjenice da je u poginule pripadnike 102. brigade autor uvrstio i poginulu tenkovsku posadu (četvorica) iz sastava oklopno-mehanizirane jedinice Operativne grupe Zagreb pridodate u toj akciji 102. brigadi i očitom neraspologanju brigadira Hodalja podatkom da je jedan od tada ranjenih vojnika umro nešto kasnije od posljedica ranjanja.

Radi vaše informiranosti dostavljamo vam zato na uvid i imena 13 poginulih i nestalih pripadnika 102. brigade u toj akciji, ali vas molimo da ih ne ob-

javljujete kako se nepotrebno ne bi uznemirivali njihove porodice jer je već i ovako, ishitrenim i neproverenim iznošenjem rekla-kazala brojki, nanese-nost dosta štete i uznemiren velik broj pripadnika naše brigade kroz koju je u toku Domovinskog rata prošlo više od 5.000 ljudi, mahom iz Novog Zagreba. I bez takvih je, naime, brojki ta brigada, koja je kontinuirano borbena djelovala od Topuskog u kolovozu 1991. godine i Karlovca (samostalna satnija »Cobre«), do završetka »Oluje«, boreći se i na Kupi, u Sunji, Južnom ratištu, Bosanskoj Posavini, Kapeli i »Oluji« na području Dvor na Uni-Kostajnica-Dubica-obala Save, pretrpjela velike gubitke: ukupno 30 poginulih, nestalih ili umrlih od posljedica ranjanja i bolesti u toku borbi te više od 100 ranjenih.

Klub UHVDR-a 102. brigade, na kraju, i nadalje smatra kako nema ni smisla ni potrebe iznositi vlastita mišljenja ili ocjenjivati i komentirati raspravu o akciji »Vihor« u novinama ni kad je riječ o radu brigadira Vlade Hodalja u časopisu Polemos ni kad je riječ o izjavama generala zbora Martina Špegelja i Antuna Tusa u vašem listu.

Mislimo da je tomu mjesto u stručnim časopisima i krugovima ne odričući, dakako, pravo javnosti pa ni medijima da saznaju istinu, da se za nju bore

i da je objelodane. U ovakvim osjetljivim temama potreban je, međutim, visok stupanj profesionalnog odnosa prema poslu koji je ovom prilikom, prema našem mišljenju, izostao.

Člankopisci se »na kraju, ali ne i najmanje važno« pitaju »hoće li se i službeno predočiti podaci o stvarnom broju mrtvih i ranjenih u »Vihoru«. Što se tiče 102. brigade podastrijeti su podaci rezultat službenih izvješća Hrvatske vojske. Ako vam to nije dovoljno upitajte se barem kako se moglo dogoditi da poslije svih tih poslijeratnih godina, podizanja spomenika poginulima i svakogodišnjih komemoracija i misa za dušnica za poginule nitko, ama baš nitko i nigdje, od rodbine navodno više od 60 poginulih i više od 200 ranjenih u toj akciji nije postavio jedno jedino pitanje: zašto na spomen-ploči u Šišincu ili u Sječanju na ratni put 102. brigade nije među imenima poginulih ime našeg oca, sina, supruga, brata... Zaboga, možete li si vi uopće predočiti koliko je to »više od 60 mrtvih i više od 200 ranjenih« u jednoj jedinici bici i u jednom jedinom danu? Vjerujte nam, previše je i jedan.

Za Klub UHVDR-a 102. brigade, predsjednik:

**TOMO KREŠO ŠPELETIĆ,**  
pukovnik HV-a u mirovini